

電子報三、課外活動篇

馬斯垂克沒有像台灣這樣豐富的社團生活，也許是課業已經夠繁重了，社團活動相當的不普遍，也不會有什麼像系隊這樣的課後休閒。他們下課後或是討論結束後通常都直接回家(似乎很喜歡待在家)。

在 Orientation 的第一天，SBE 的大廳有個小小的社團擺攤活動，真的只是小小的，大概只有五六個社團參展。歐洲人熱愛運動，校內的社團幾乎都是運動性社團，例如籃球、羽球、足球、體適能等等類，但其實也是有學術性社團的存在，但是非常的小眾而且沒有公開的招募，所以如果有興趣有時間參加，可能要問問當地的學生才知道。而由於我熱愛運動，所以加入了女籃(叫做 Maastricht Knight)。歐洲幾乎沒有室外的球場或操場，馬斯垂克大學有一座新蓋的體育館，設備豪華且齊全，所有的運動社團幾乎都在裡面練習。但是要進入這個場館必須加入會員及繳會費。

也許是因為打籃球的女生人數不足，我們的球隊 Maastricht Knight 其實算是一個地區代表隊，我的隊友們除了馬大的學生，也有其他附近的高中生或是上班族，而且組成國籍非常的多元，我的隊友們是我在交換期間認識的歐洲人感情最好的一群，因為除了一周兩次練球外，每週我們也會到其他城市，或是其他隊伍來我們這裡進行正式的聯盟賽，就像職業隊的主客場制一樣，非常的酷！練完球後也會一起吃晚餐或是一起去 party。球隊生活是我在交換期間很重要的一環，也是防止自己變太胖的重要管道。

而歐洲人也很愛跑步，由於沒有操場，所以在馬路邊常常可以看到有人在慢跑，馬城的交通不壅塞，所以想跑步運動的話可以直接在馬路邊唷！



[我的德國、荷蘭、希臘、英國、韓國隊友]